Tel. 0863/839117

P.I. 00212110662

Fax 0863/830208

e-mail comune.ortucchio@tin.it

# ORDINANZA N. 11 del 26 Aprile 2023

# ORDINANZA: DIVIETO DI TRANSITO VIA DELL'OBACO CAMPIONATO ITALIANO MOTO RALLY 29-30 APRILE 2023

# IL SINDACO

Vista la richiesta presentata in data 13 Aprile 2023 con oggetto "Prova di campionato Italiano Moto Rally del 29-30 Aprile 2023";

Ravvisata la necessità di regolare il transito sulla strada comunale di montagna denominata "Via dell'Obaco";

**Ritenuto** di dover adottare per il pubblico interesse, un provvedimento temporaneo di divieto di transito a tutti i veicoli, per evitare situazioni di disordine ed intralcio alla circolazione, allo scopo di eliminare situazioni di pericolo e di minaccia alla pubblica incolumità;

Vista la polizza assicurativa presentata al Prot. n° 02209 del 19 Aprile 2023;

Visti i poteri conferiti al sindaco dal D.Lgs n. 267/2000;

Visti gli art. 6-7 del D.Lgs Nuovo Codice della Strada;

Visto il Regolamento di esecuzione ed attuazione del Nuovo Codice della Strada;

#### ORDINA

Per il giorno Sabato 29 Aprile 2023 il divieto di transito e sosta sulla strada comunale denominata "via Dell'Obaco" dalle ore 08:00 alle ore 14:00;

Il limite di velocità a 30 (trenta) km/h;

# **DEMANDA**

L'apposizione di idonea segnaletica stradale al Moto Club Sirente a.s.d. nella persona del Presidente Luca Di Genova;

### DISPONE

La trasmissione della presente Ordinanza per opportuna conoscenza e quanto di competenza, alla locale Stazione Carabinieri di Ortucchio, al Servizio di Polizia Locale, all'Ufficio Tecnico Comunale e agli organizzatori Moto Club Sirente a.s.d.;

La pubblicazione del presente provvedimento all'Albo Pretorio on line e sul sito istituzionale del comune di Ortucchio, nonché di darne più ampia notizia con le forme ritenute più rapide, considerata la dovuta informativa da rendere alla cittadinanza

E' fatto obbligo a chiunque spetti di osservare quanto stabilito nella presente Ordinanza, i contravventori alla stessa saranno soggetti alle sanzioni previste dalla Legge.

# **AVVISA**

Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR Abruzzo entro 60 giorni decorrenti dalla data di scadenza della pubblicazione della stessa, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni.

Avverso la collocazione della segnaletica prevista dal presente provvedimento, è ammesso ricorso entro 60 giorni, al Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti, ai sensi dell'art. 37 comma 3 del Codice della Strada, con le modalità previste di cui all'art. 74 del relativo Regolamento d'Esecuzione.

Dalla Residenza Municipale, lì 26 Aprile 2023

THE DI ORTUCCHIO

IL SINDACO